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Ata da Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo d&, 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 06 (seis) do 

mês de Agosto do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos 06 (seis) dias do mês de Agosto do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; na Primeira e 

Segunda Secretaria Excelentíssimos Senhores Vereadores: Gilmar da Silva 

Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes às Excelentíssimas 

Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Eliane Ramos Dias de Melo, Francisco 

Bento Soares, José Robério Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, José Nilson de Barros Silva, Clebson Quaresma da Silva, Josabel 

Ferreira Tenório Luna, Luiz Pedro Sobral e Pio Josival Carvalho de Melo; 

Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada 

sem emenda; O expediente do dia constou de documentos diversos; Na ordem 

do dia foram apresentados os Projetos de Lei números: 009 e 010/2025, 

sendo o primeiro de Autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares 

da Silva e o outro de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Pio Josival 

Carvalho de Melo, os quais: “Ementa - “Inclui no calendário cultural, turístico e 

dos eventos Oficiais do Município do Bom Conselho/PE á Expoleite e 

Denomina de Expoleite Breno Alapenha de Miranda e dá outras providências”; 

e Ementa: “Denomina de Alameda Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso, à 

estrada que liga o último cruzeiro da Avenida Santa Terezinha até a Ermida, 

nesta cidade e dá outras providências”, sendo em seguida encaminhados às 

Comissões competentes para no prazo regimental serem apresentados com os 

respectivos pareceres; Prosseguindo, após receber parecer favorável da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, foi discutido, votado e aprovado 

por unanimidade o Projeto de Decreto Legislativo número 005/2025, de autoria 

do Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de Almeida, em 

que “Cria a Medalha Dr. Valfrido Curvelo e regulamenta sua concessão aos 

agricultores, pecuaristas e profissionais da área de zootecnia e medicina 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/54-20250820100744.pdf

assinado por: idU
ser 477



veterinária com destacada atuação no Município de Bom Conselho e dá out 

providencias”; Prosseguindo, foram apresentadas discutidas, votadas e 

aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: Indicação número 

092/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, 

MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Francisco de 

Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido 

de que se possível mande fazer a reforma da Quadra de Esportes, localizada 

no Bairro São Rafael, conhecido como Bairro do Cigano, nesta cidade; 

Indicação número 093/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Luiz Pedro Sobral, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos 

Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor 

Marcelo Ferreira, MD. Secretário de Agricultura deste Município, no sentido de 

que se possível seja feito uma análise da possibilidade de retorno da “Feira de 

gado” neste Município, considerando a importância da atividade para a 

economia local e a geração de renda para os produtores rurais, bem como a 

manutenção da tradição da feira na cidade; Indicação número 094/2025, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, também 

apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. 

Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Marcelo Ferreira, 

MD. Secretário de Agricultura deste Município, no sentido de que se possível 

seja realizada em nosso Município a Exposição de Animais; Indicação número 

095/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Josabel Ferreira 

Tenório Luna, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos 

Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo Senhor 

Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário de Obras deste Município, 

no sentido de que se possível mande construir o saneamento e calçamento nos 

Sítios: Amargoso, Cancelas e Queimada Grande, deste Município; e Indicação 

número 096/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco 

Bento Soares, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos 

Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Dr. José 

Zenicio dos Santos, MD. Secretário de Saúde deste Município, no sentido de 

que se possível seja realizada a aquisição de seis (06) macas para o Hospital 

Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso, às quais deverão ficar como reserva para 

* conse

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/54-20250820100744.pdf

assinado por: idU
ser 477



uma possível transferência em virtude das já existentes estarem sen 

utilizadas; Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão 

ficando outra marcada para o dia treze (13) do mês em curso; o Excelentíssimo 

Senhor Presidente mandou que eu Gilmar da Silva Melo, Primeiro Secretário, 

lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e por quem 

de direito. Sala das Sessões, em seis (06) do mês de agosto do ano de dois mil 

e vinte e cinco (06/08/2025). 
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